







Cursul la bursa din Viena.

Nr. 16445—1896.

Table with exchange rates for various commodities like gold, silver, and currencies from different countries (Austria, Hungary, Italy, etc.) as of November 26, 1896.

Cursul pietei Braşov.

Din 27 Noemvre 1896.

Table with market prices for various goods in Braşov, including different types of flour, oil, and other commodities, as of November 27, 1896.

Concurs!

Pentru împărţirea acelor, cari studiază cu stipendul anual de 400fl., din fundaţiunea Josef Wehlma-cher se escrie prin acesta concurs.

Reflectanţii au ca să documen-teze:

1. Că dênşii sunt din Transil-vania. şi anume din părţile „monar-chiei austro-ungare“, cari ina-ntc de uniunea cu regatul Ungariei, politice au format „marele prin-cipat Transilvania“.

2. Că sunt sêraci, i. e., că atât ei cât şi părinţii lor nu posed avere.

3. Că şi percurg studiile cu di-ligintă şi cu sporiu bun. Stipendiul se solvesce la cassa oraşenescă în luna lui Februarie şi Septemvre al fiă-cărui an în rate semi-anuale, de-cursive de câte 200 fl., şi anume până la solvirea legală a studiilor.

Reflectanţii au de a-şi ascerne petiţiunile provêdute cu timbru de 50 cr., până în 2 Decemvre a. c., la ôra 1 la prânz acestui magistrat.

Braşov, 14 Nov. 1896.

Magistratul oraşenesc.

PUBLICAŢIE

se deschide a XIX.

LOTERIE REG. UNG. A STATULUI DE BINEFACERE,

a cărei venit curat în urma decisiunii Maiestăţii Sale c. r. apostolice din 4 Octomvre a. c. se va împărţi 1/10: 1) fondului ce se va crea pentru ajutorarea ampoliaţilor de stat lipsiţi, vêduvelor şi orfanilor; 2) Asilu „Stefaniei“ în Kézdi-Vásárhely; 3) Primul Asil de copii în Budapesta; 4) Mensa academică din Cluşina; 5) Reuniunea pentru Colonia Copiilor în timpul feriiilor; 6) Reuniunea Crucii albe; 7) Spitalului ce se va înfiinţa la Cirkvencina; 8) Reuniunea pentru grî-dini de copii în Budapesta. Cu 1/20 se va împărţi: 9) Reuniunea Spitalului Elisabeth din Budapesta; 10) Casa Orfanilor din Gyórnádorváros; 11) Casa or-fanilor din Nagyvárad şi 12) bucătăria poporală din al VII-lea cerc Budapesta.

Loteria acesta are câştiguri 3282 şi după planul loteriei representă suma de 160,000 fl. şi anume:

Table showing prize amounts and their frequency for the lottery, including a main prize of 60,000 fl. and smaller prizes down to 10 fl.

Tragerea loteriei va fi în 28 Decemvre 1896. 1 los costă 2 fl. v. a.

Losuri se pot căpeta la: Direcţia Loteriei în Budapesta — la tôte ofiile de loterie, sare, şi la cele mai multe ofii postale „Mercur“ în Viena, şi la or-ganele încredinţate cu vênđarea losurilor în oraşe şi comune mai însemnate.

Budapesta, 4 Octomvre 1896.

Direcţia Loteriei reg. ung.

Anunciuri

(insertiuni şi reclame)

Suntă a se adresa subscrisei administratiunii. In casul pu-

blicării unui annciu mai mul-de odată se face scădemên-care cresce cu cât publicare-se face mai de multe-ori.

Administr. „Gazeta Trans-

Mersul trenurilor

pe liniile orientale ale căii ferate de stat r. u. valabil din 1 Oct. 1896.

Large railway schedule table with multiple columns for train types (person, mixed, accelerated), departure/arrival times, and station names across various routes like Budapest-Predeal, Ghirish-Turda, Copşa-mică-Sibiu-Avrig-Făgăraş, Simeria (Piski)-Hunedóra, Braşov-Zărneşti, Mureş-Ludoş-Bistriţa, Arad-Timişóra, Sibiu-Cisnădie, and Sighişóra-Odorheiu-săcesc.

Notă: Ôrele însemnate în stânga staţiunilor sunt a se ceti de sus în jos, cele însemnate în drêpta de jos în sus. — Numerii încuadraţi cu linii mai negre însemnăză ôrele de nôpte.